



REGIONAL CONFEDERATION OF SPORTS VEST-AGDER

Til
Styremedlemmer Vest-Agder idrettskrets

Fra
Terje Larsen Organisasjonssjef

Kopi
Administrasjonen Vest-Agder idrettskrets
Kompetansesenteret for idrett i Agder
Særkretser
Idrettsråd

Deres ref:

Vår ref:

23.juni 2015

Protokoll nr. 5 2015 fra styremøte 17.juni 2015

Vedlagt protokoll fra styremøtet.

Terje Larsen
Organisasjonssjef

**Protokoll for
Kretsstyremøte nr. 5 2015
17.juni 2015
Hjemme hos Marianne Fredbo**

- Sak 28/15:Godkjenning av innkalling og saksliste
- Sak 29/15:Godkjenning av protokoll nr 4 2015
- Sak 30/15:Regnskap pr 1.halvår 2015
- Sak 31/15:Idrettstinget 2015 – gjennomgang av aktuelle saker fra Idrettstinget 2015
- Sak 32/15:Møteplan 2.halvår 2015
- Sak 33/15:Status etablering av OLT Sør
- Sak 34/15:Kommune- og fylkestingsvalget – fokus på idrettsrådene
- Sak 35/15: Ungdomsutvalget – hvordan kan styret involvere og inkludere i sterkere grad?
- O-sak A:Klubber/lag
- O-sak B:Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområdet til styremedlem
- O-sak C:Søknad om rammetilskudd 2016 til fylkeskommunen
- O-sak D:Status Sørlandets Idrettsgalla 2015 – møtereferat 27.mai
- O-sak E:mail fra NIF – status ordensgrad idrettskretsene 2015
- O-sak F:Tilskudd Idrettsgalla – Kristiansand kommune
- O-sak G:Møteprotokoll – fylkesutvalgets møte 2.juni 2015
- O-sak H: Representasjon

Tilstede: John Stensland, Ragnar Wivestad, Marianne Fredbo, Tonje Gjevang, Hilde Furuborg,
 Forfall: Nina Sunnås, Helge Henriksen, Margrete Noraas, Øyvind Lindseth
 Tilstede fra administrasjonen: Terje Larsen, Per Ivar Bristøl, Åse Karin Wigemyr, Ann Kristine Eide

Møtet var vedtaksføre.

Saker til vedtak:

Sak 28:Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak
 Styret godkjenner innkalling og saksliste.

Sak 29:Godkjenning av protokoll nr.4 2015

Vedtak
 Styret godkjenner protokoll nr.4 2015 fra styremøte 20 mai 2015.

O-sak A:Klubber/lag

O-sak B:Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområdet til styremedlem

Status meldt på styremøte 17.juni

Navn	Særkrets	Idrettsråd	Status
John Stensland	Friidrett - Basketball – hatt møte	Mandal – hatt møte Søgne – avtalt møte	Ingen endringer meldt
Nina Sunnås	Dans - Bedrift - ok Bowling - ok	Åseral - kontaktet Songdalen - kontaktet	
Helge Henriksen	Ryttersport - ok Fotball -ok Historiekomiteen - ok	Kristiansand-kontaktet Vennesla - kontaktet	
Marianne Fredbo	Volleyball -ok Svømming - ok Bordtennis -	Lyngdal - kontaktet Farsund – ny mailadresse	
Tonje Gjevang	Orientering Bueskyting	Lindesnes - kontaktet Audnedal - kontaktet	
Hilde Furuborg	Ski - ok Bandy - ok Skiskyting - ok	Marnardal - kontaktet Hægebostad - kontaktet	
Ragnar Wivestad	Gym&Turn - ok Håndball - ok Historiekomiteen – ok Prosjektgruppe OLT Sør		
Margrethe Noraas	Golfklubbene (6) Seiling - ok	Kvinesdal - kontaktet	
Øyvind Lindseth	Tennis - Badminton - Skyting - ok	Flekkefjord-kontaktet Sirdal- kontaktet	↓

O-sak C:Søknad om rammetilskudd 2016 til fylkeskommunen

O-sak D:Status Sørlandets Idrettsgalla 2015 – møtereferat 27.mai

O-sak E:mail fra NIF – status ordensgrad idrettskretsene 2015

O-sak F:Tilskudd Idrettsgalla – Kristiansand kommune

O-sak G:Møteprotokoll – fylkesutvalgets møte 2.juni 2015

O-sak H: Representasjon

1.6.6	Åpning av OLT Sør	Wivestad,Larsen,Eide
5-7.6	Idrettstinget 2015 i Trondheim	Stensland,Sunnås, Wivestad,Larsen

Andre møter:

26.5	Styremøte KIA	Stensland,Wivestad, Larsen,Bristøl,Eide
27.5	Møte Idrettsgalla i Arendal	Larsen,Bristøl
8.6	Møte historiebokkomiteen	Wivestad,Justvik,Fjeld Henriksen,Larsen
16.6	Årsmøte Kr.sand Fekteklubb	Larsen
17.6	Statusmøte ParaLyngdal 13-16 august	Wigemyr,Eide

Egne arrangementer:

1.6	Klubbeseøk Kr.sand Dykkerklubb	Ertresvåg
18,21,28.5	Aktivitetslederkurs barneidrett	Øvrevik

Saker til vedtak:

Sak 30:Regnskap 1.halvår 2016

Vedtatt

Styret tar orienteringen til etterretning. Styret vil senere i høst vurdere muligheten for å styrke personellsituasjonen, hvis den forventede positive økonomiske utvikling fortsetter.

Sak 31:Idrettstinget 2015 – gjennomgang av aktuelle saker fra Idrettstinget

Leder orienterte fra Idrettstinget 2015

Det ble ikke gjort vedtak i saken.

Sak 32:Møteplan 2.halvår 2015

Vedtatt

Følgende datoer ble vedtatt:

- Mandag 31.august – Buen Mandal
- Onsdag 23.september – klubb-/ idrettsrådbesøk
- Onsdag 21.oktober – idrettens hus
- Mandag 16.november - klubb-/ idrettsrådbesøk
- Onsdag 9.desember – hotel norge

Styremøtene starter kl 1700 – avsluttes innen 1930.

Sak 33:Status etablering av OLT Sør

Ragnar Wivestad informerte om status i etableringsprosessen.

Det ble ikke gjort vedtak i saken

Sak 34:Kommune- og fylkestingsvalget – fokus på idrettsrådene

Vedtatt

Styret ønsker å gjennomføre et kick-off seminar før valget i høst.

Administrasjonen får i oppdrag å finne dato og sted for gjennomføring og planlegge innholdet i kick-offet .

Sak 35: Ungdomsutvalget- hvordan kan styret involvere og inkludere i sterkere grad

Det ble ikke gjort vedtak i saken, men styret vil invitere til dialog

Styremøtet ble avsluttet kl 1930.

Styret ble deretter servert reker av vertskapet. Vi fikk en hyggelig avslutning på «vårsesongen» i flotte omgivelser på Fredbo. En stor takk til Marianne som stilte sitt hjem til disposisjon for styremøte og sommermarkering.

God sommer!

Terje Larsen
Organisasjonssjef
Referent